

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 18 февраля 1981 г.

№ 28 (13282)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ТОВАРАМ — ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

ПРЕДСЪЕЗДОВСКИЕ дни наполнены большими событиями в жизни трудящихся Люберецкого района. Подведены итоги Всесоюзного социалистического соревнования. Люберецкому району присуждено переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за достижения в минувшем году и десятой пятилетке в целом. Коллективы отдельных предприятий, совхозов, колхозов, научно-исследовательских учреждений признаны победителями во Всесоюзном и Всероссийском соревновании. Люберецким вручены почетные награды и за победы в областном соревновании. Все это вызывает у трудящихся района чувство гордости. Большой вклад внесли они в выполнение заданий минувшей пятилетки, активно трудятся сейчас, идя навстречу XXVI съезду партии.

Различная продукция вырабатывается на предприятиях района. Но есть изделия, которые находятся под особым контролем хозяйственных органов, партийных, профсоюзных, комсомольских организаций. Это товары для населения, выпуск которых придает исключительное важное значение. Выполняя решения XXV съезда партии, работники промышленности района много сделали для увеличения производства товаров для народа, повышения их качества.

В проекте ЦК КПСС к XXVI съезду партии вновь приковано внимание к этой проблеме. В нем говорится: «Считать увеличение производства и повышение качества товаров для населения первоочередной задачей всех отраслей промышленности, всех предприятий и организаций, предметом особой заботы всех партийных, советских и хозяйственных органов».

Делом отвечая на поставленные партией задачи, трудящиеся района приняли на 1981 год социалистическое обязательство увеличить выпуск товаров народного потребления против достигнутого уровня на 5,5 миллиона рублей. А объем продукции высшей категории качества в целом по промышленности увеличить на 6,6 миллиона рублей, доведя его до 46,2 процента в общем объеме продукции, подлежащей аттестации.

Повышенные обязательства по производству товаров массового спроса приняли коллективы многих предприятий. Борьба за их осуществление уже идет, она началась с первых дней года. Есть уже некоторые успехи. Развернувшееся в честь партийного съезда соревнование способствовало улучшению деятельности производственных коллективов, увеличению выпуска продукции, в том числе предметов повседневного спроса.

Свыше 1 миллиона квадратных метров ковровых изделий выработано с начала года (за полтора месяца) тружениками коврового объединения, которым вручено переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС за успехи во Всероссийском соревновании. Изделий высшей категории качества дано 776 тысяч квадратных метров. Это означает, что со знаком качества здесь вырабатывается 73 процента ковров от всего их выпуска.

В объединении успешно выполнено предсъездовское обязательство по сверхплановой реализации продукции.

Немалую заботу о повышении качества продукции проявляют руководство и общественные организации учебно-производственного предприятия Всероссийского общества слепых. Здесь специализировались на изготовлении узлов блоков к телевизорам «Юность-402» и других модификаций. А такие телевизоры выпускаются московским заводом со знаком качества. Люберецкие делают все возможное, чтобы их узлы соответствовали всем предъявляемым требованиям. Недавно приобретен прибор для более качественной настройки их, проводится соответствующая работа среди сборщиков. Все понимают, насколько важно делать товары добротного качества. Славными делами встречает коллектив партийный съезд. Сверх плана уже реализовано продукции с начала года более чем на 100 тысяч рублей при обязательстве 50 тысяч.

Поступают сверхплановые товары с Ухтомского завода металлоизделий. В январе, например, дополнительно к заданию в торговую сеть отправлено 3 тысячи штук капроновых платков, 2 600 штук хозяйственных сумок. Все они пользуются спросом у населения. Добрачные вещи изготавливают на Лыткаринском заводе оптического стекла, в люберецком цехе объединения «Мосбытхим». Дают некоторое количество товаров ширпотреба заводы имени Ухтомского, торгового машиностроения и другие.

Задача состоит в том, чтобы на всех неспециализированных предприятиях в течение одного года или двух лет было организовано производство товаров широкого потребления высокого качества.

Всерьез решают проблему повышения качества товаров на Люберецком заводе электромузыкальных инструментов. Только в минувшем году здесь аттестовано на Знак качества четыре вида основных изделий. Всего теперь высшую категорию имеют шесть изделий. Объем такой продукции в общем выпуске составил в прошлом году 29 процентов. Намечено довести ее в текущем году до 39 процентов. На заводе осуществляется непрерывный процесс повышения качества продукции. Эффективно действует комплексная система управления качеством, разрабатываются все новые и новые мероприятия и стандарты предприятия.

Коммунистическая партия ставит на восьмидесяте годы высшей целью неуклонный подъем материального и культурного уровня жизни народа. Рост производства товаров массового потребления будет способствовать успешному решению этой задачи. На предприятиях нашего района работа должна быть организована так, чтобы все планы по увеличению выпуска товаров и повышению их качества непременно претворялись в жизнь, чтобы в магазинах всегда был выбор необходимых предметов для удовлетворения потребностей советских людей.



## ЗНАМЕНА — КОВРОВЩИКАМ

Торжественный вечер, посвященный вручению наград по итогам социалистического соревнования, состоялся на Люберецком ковровом комбинате. Его открыла председатель профсоюзного комитета Г. П. Редькина. Перед ковровщиками выступил секретарь ЦК профсоюза работников текстильной и легкой промышленности Евгений Павлович Корнеев. Он поздравил коллектив с награждением переходящим Красным знаменем Совета Министров РСФСР и ВЦСПС, пожелал новых успехов в труде на благо Родины.

Коллектив коврового объединения признан победителем в Всероссийском соревновании за высокие показатели. В минувшем году сверх плана было выработано свыше 40 тысяч квадратных метров ковровых изделий, получено сверхплановой прибыли более 9 миллионов рублей. Продукции высшей категории качества дано потребителям 72,6 процента в общем ее выпуске. За год сэкономлено 118 тонн пряжи, много других материалов.

Е. П. Корнеев под бурные аплодисменты вручил люберецким ковровщикам знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

С приветственным словом выступил секретарь исполкома Люберецкого горсовета А. Г. Ники-



Любовь Лучинец, тепличница совхоза им. Горького, трудится в комсомольско-молодежной бригаде Г. П. Панасюк. Она ухаживает за растениями на площади 1000 кв. метров. В прошлом году мастер овощеводства собрала с этой площади 35 тонн огурцов. В этом году огуречные растения еще только высажены в грунт. Старательный уход способствовал тому, что они прижились и укоренились. Добрый ожидается здесь урожай.

НА СНИМКЕ: Л. Лучинец.

## НА ВАХТЕ ОВОЩЕВОДЫ-КОЛХОЗНИКИ

Готовясь достойно встретить открытие XXVI съезда КПСС, овощеводы защищенного грунта колхоза им. Ленина наметили продать к 23 февраля 82 тонны витаминной продукции. Цели достигли раньше, и теперь на счету мастеров урожая уже 10 тонн овощей, реализованных сверх обязательств. В основном это зеленый лук и свекловичник. Сейчас хозяйство делает все, чтобы справиться с заданием двух месяцев по продаже государству петрушки.

Хорошо идут дела у овощеводов колхоза им. Дзержинского. До выполнения принятого обязательства им осталось реализовать 30 т овощей. Весть о том, что хозяйство награждено переходящим Красным знаменем Совета Министров РСФСР и ВЦСПС, обрадовала коллектив, преисполняя его чувством гордости. Овощеводы улучшили уход за растениями и каждый день реализуют по две и более тонны витаминной зелени.

Еще больше продукции ежедневно намерены реализовывать колхозники во время работы XXVI съезда КПСС.

Р. СТЕПНОВА.

шов. Он вручил коллективу переходящее Красное знамя ГК КПСС, Люберецкого и Лыткаринского горсоветов, ГК ВЛКСМ, присужденное за высокие показатели в четвертом квартале 1980 года.

Председатель обкома профсоюза работников текстильной и легкой промышленности Г. В. Соина, поздравив тружеников объединения с наградами, высказала удовлетворение творческим отношением их к труду. Генеральный директор объединения И. С. Лешкевич в своем выступлении отметил, что за годы десятой пятилетки по сравнению с девятой изготовлено ковровых изделий на 10 миллионов квадратных метров больше.

Выступившие также ткачиха делегат XXVI съезда партии Н. С. Буякова, секретарь партбюро ковровой фабрики объединения Ф. И. Балакирева заверили, что коллектив и впредь будет работать творчески, добиваться высоких показателей.

На вечере подведены итоги январской вахты тружеников объединения, названы победители, им вручены награды.

З. МОЛОКОВА, заместитель начальника отдела труда и зарплаты.

## СЛЕТ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

### ГОРОДСКАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ РАПОРТУЕТ XXVI СЪЕЗДУ КПСС

Завершается Всесоюзная эстафета ударных комсомольских дел в честь XXVI съезда КПСС. В нашем районе в ней приняли участие около сорока тысяч юношей и девушек, 397 комсомольско-молодежных коллективов.

В минувшую субботу победители социалистического соревнования собрались в Доме культуры «Искра», чтобы рапортовать о делах люберецкой комсомольки в честь XXVI съезда КПСС. В президиуме слета — ветераны партии и комсомола, герои войны и труда, молодые гвардейцы пятилетки. Выступая на слете, первый секретарь ГК ВЛКСМ В. В. Дерябин отметил, что первичные комсомольские организации добились в предсъездовском социалистическом соревновании немалых успехов.

В десятой пятилетке рождено немало патристических инициатив и починов, направленных на неуклонный рост общественного производства. 25 года назад лозунг «Мы — наследники фронтовых бригад!» выдвинули молодые рабочие из бригады В. Коршунова с Лыткаринского завода оптического стекла. Они включили в состав своего коллектива героя-партизана, погибшего во время Великой Отечественной войны, и обязались выполнять за него каждое сменное задание. Это патристическое начинание было подхвачено молодежью во многих трудовых коллективах.

Находит широкую поддержку инициатива бригад с завода им. Ухтомского, посвященная 40-летию разгрома немецко-фашистских

войск под Москвой и 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

На предприятиях легкой промышленности комсомольцы стали активными участниками движения за совмещение профессий, расширение зон обслуживания, механизацию трудоемких работ. Например, на сверхтиповых зонах обслуживания оборудования сейчас работают 78,8 процента молодых работников вязального цеха Косинского трикотажного объединения.

Подхватив призыв ростовчан «Работать без отстающих», комсомольцы Томилкинского завода полупроводниковых приборов и Маляховского экспериментального завода добились того, что среди членов ВЛКСМ нет не выполняющих норм выработки.

Задания десятой пятилетки досрочно завершили свыше восьми тысяч комсомольцев, 262 комсомольско-молодежных коллектива. Молодые новаторы района в 1980 году подали 2244 рационализаторских предложения и внедрили 11 изобретений с общим экономическим эффектом 1,1 млн. рублей.

В ходе предсъездовского социалистического соревнования встречные планы и повышенные обязательства приняли и успешно их выполняют все комсомольско-молодежные коллективы. Например, комсомольцы цеха № 3 ДОКа-13 и бригада мастера Н.В. Зайцевой из объединения «Спецдежда» реши-

ли выпускать продукцию только отличного качества. Звено Марии Зориной из Томилкинского птицеводческого объединения наметило годовой план завершить к 25 декабря, а задание двух месяцев по сбору яиц — ко дню открытия съезда.

О том, как трудятся их коллективы на трудовой вахте в честь съезда партии, рассказали выступившие на слете малаяр ССУОР-7 Светлана Моница, бригадир водителей Дзержинской автотранспортной конторы Виктор Курто и другие.

Новый импульс трудовой и политической активности молодежи дала общественно-политическая аттестация участников Ленинского зачета. В ходе ее юноши и девушки определяют свое место в реализации задач, выдвинутых в проекте ЦК КПСС к XXVI съезду партии.

Участники слета единодушно приняли обращение ко всем юношам и девушкам Люберецкого района.

Делегация участников слета возложила цветы к памятникам Владимиру Ильичу Ленину и Герою Советского Союза Н. И. Власову. Победители социалистического соревнования в честь XXVI съезда КПСС были сфотографированы у знамени городской комсомольской организации.

Г. ПАРОШИН, секретарь ГК ВЛКСМ.



# НА РАДОСТЬ ЛЮДЯМ

**ПЕРВЫЙ КОВЕР**, который Надежда Семеновна Буякова соткала сама двадцать шесть лет тому назад, помнится ей так отчетливо, словно произошло это вчера. По яркому алому полю распустились причудливые, сказочной красоты цветы. И когда сплетались разноцветные нити в волшебный узор, радость наполняла сердце молодой ткачихи. «Хорошую, интересную профессию я выбрала, — думала она. — И люди на комбинате добрые, отзывчивые». Очень хотелось походить на них, старательных и мудрых, которые на свой ткацкий труд смотрели как на занятие почетное, любимое на всю жизнь. Работали они красиво, с гордой осанкой. Молодое пополнение, с которым пришла в цех Надежда, учили делать все споро, основательно и изящно.

— Ты у станка будь такой, чтобы люди тобой любовались! — говорила Надежде ее первая наставница Евдокия Ивановна Давыдкина.

Ученица старалась, впитывала опыт старших. А вскоре поступила в вечерний текстильный техникум на механико-технологическое отделение. В те времена условия жизни были труднее, и стоило большого упорства, чтобы учиться на работе, осваивая до совершенства профессию ткача, и в техникуме, расширяя запас специальных знаний. Сейчас, вспоминая тот период, Надежда Семеновна говорит, что учеба в техникуме помогла ей стать хорошей работницей. Отлично зная оборудование, отчетливо представляя кинематические связи его узлов, Н. С. Буякова предугадывает по внешним признакам возможные неисправности и до их появления принимает меры для того, чтобы станок действовал бесперебойно, безотказно.

У станка двое: ткачиха и ставильщица. Слово экипаж машины, они должны быть спаяны, понимать друг друга. Могут сойтись люди с разными характерами — так случается. Но с кем бы ни работала Надежда Семеновна, с молодыми или опытными ковровщицами, успех неизменно сопутствовал ей. И, видимо, особых секретов здесь нет. По характеру Н. С. Буякова общительная, внимательная, отзывчивая. А ее энергия, энтузиазм, творческий порыв, исключительно добросовестное отношение к обязанностям увлекают окружающих, служат примером для других.

Ткач первого класса, она дости-

гла дневной выработки 75—78 квадратных метров ковров при норме 63 кв. метра. За десятую пятилетку Надежда Семеновна выполнила шесть с половиной годовых заданий. Завершающий год минувшего пятилетия был поистине триумфальным трудовым маршем прославленной мастерицы, удостоенной за победы в социалистическом соревновании ор-



дена Трудового Красного Знамени. В третьей декаде июля 1980 года Н. С. Буякову коллектив ткацкого цеха и все ковровщицы поздравили с завершением шести годовых заданий с начала пятилетки. А в ноябре она закончила задание 1980 года.

Надежда Семеновна ведет большую общественную работу. Как член фабкома комбината она следит за правильным начислением зарплаты. Избранная членом ревизионной комиссии ГК КПСС, Н. С. Буякова систематически проверяет работу нескольких закрепленных за ней парторганизаций района. В прежние годы Надежда Семеновна возглавляла комиссию цехового комитета профсоюза по работе среди детей и подростков, часто посещала школу, деятельно вникая в вопросы успеваемости и профориентации учащихся. Ее знают и как активного агитатора.

Цеховая молодежь делится с Надеждой Семеновной своими думами и заботами, доверяя и зная, что найдет сочувствие и поддержку.

Недавно подошла к Н. С. Буяковой молодая ткачиха и сказа-

ла, что хочет стать смешницей на ее станке, но нет у девушки постоянной ставильщицы. Поговорила Надежда Семеновна с начальником цеха Е. А. Тарасенко, сектарем парткома В. П. Казарцевым, объяснила, что у девушки есть стремление и задатки стать отличной работницей. И ей следует дать возможность проявить способности. Просьбу удовлетворили. Молодая ткачиха сразу же удивила всех чуть ли не рекордной производительностью.

И еще недавний случай. Свадьба намечается. Невеста — ковровщица — говорит: «Тетя Надя, не знаю, что делать. Не хочется чувствовать себя зависимой от родителей жениха, а средств недостаточно, чтобы все обставить торжественно». Надежда Семеновна посоветовалась с директором объединения И. С. Леошкевичем, с председателем фабкома, и решено было помочь молодой паре, устроить комсомольскую свадьбу. А позже нашлась для новой семьи комната — тоже не без участия Н. С. Буяковой.

Комбинат для нее родней родного. Все, что связано с коллективом ковровщиков, близко и дорого Надежде Семеновне.

Посетившие на днях предприятия зарубежные гости интересовались, как готовятся ковровщицы к XXVI съезду КПСС. Естественно внимание к форуму коммунистов нашей страны, в которой человечество видит оплот мира, прогресса и вдохновляющий пример созидания светлого будущего. И когда гости узнали, что делегатом на партийный съезд коммунисты области избрали ткачиху Надежду Семеновну Буякову, прозвучал вопрос: о чем будет она говорить в первую очередь, если придется выступать на съезде.

— Я расскажу о нашем коллективе, — ответила делегат съезда. Она сможет многое рассказать. О том, как многие ее подруги досрочно, 11 февраля, выполнили двухмесячные задания. Это М. И. Живора, Н. Б. Яцула, Р. И. Готовцева и другие. О том, что каждый пятый ковер, изготовленный в стране, люберецкий. А в будущем их станет выпускать больше, потому что на комбинате в одиннадцатой пятилетке пройдет реконструкция. И еще, наверное, о том, что Надежда Семеновна постарается достигнуть сменной выработки 90 квадратных метров ковров, чтобы в квартирах советских людей прибавилось уюта и радости.

**В. ОСИПЕНКО.**

НА СНИМКЕ: делегат XXVI съезда КПСС ткачиха Люберецкого коврового комбината Надежда Семеновна БУЯКОВА.

# ПОЭМА О ПОДВИГЕ ТЫЛА

ВСЕСОЮЗНАЯ ПРЕМЬЕРА

**ТОРЖЕСТВЕННО**, как праздник, прошла в минувшее воскресенье в кинотеатре «Орбита» премьера двухсерийного широкоэкранный художественный фильм «Особое важное задание», посвященный XXVI съезду КПСС. Зрителей встречали пионеры люберецкой школы № 7, поздравляли, прикалывали каждому на грудь алые ленточки. А в фойе звучали марши духового оркестра.

Киновечер открыла секретарь горкома партии В. С. Силюгина. Обращаясь к зрителям, она рассказала о высоком политическом и трудовом подвиге люберецких, встречающих XXVI съезд КПСС достижениями в социалистическом соревновании. В героике сегодняшних трудовых будней продолжают и умножаются славные традиции советского народа, воспитанного и ведомого партией Ленина. Наши современники следуют примерам мужества, самоотверженного труда, которые показывало старшее поколение советских людей в период строительства социализма и в годы суровых испытаний. Настоящий фильм, отметила В. С. Силюгина, воскрешает страницу летописи Великой Отечественной войны, рассказывает о подвиге тружеников тыла, которые в кратчайшие сроки наладили на одном из авиационных заводов выпуск для фронта самолетов-штурмовиков ИЛ-2. Преодолевая неимоверные лишения, труженики предприятия — в основном подростки, женщины, пожилые мужчины — с честью справились с заданием Родины. Фильм повествует о коллективе одного завода, а таких предприятий, работающих под лозунгом «Все для фронта, все для победы!» было много в ту суровую пору. Они дали всю необходимую технику и грозное оружие для сокрушительного разгрома врага.

Затем перед зрителями выступил генерал-майор авиации в отставке С. В. Григоренко. Он участвовал в боевых действиях против врага на самолетах ИЛ-2. Это была невиданная по вооружению, живучести, летным ха-

рактеристикам машина. Защищенная броней, с мощным мотором, вооруженная двумя пушками, пулеметами, реактивными снарядами, она могла нести четырехсоткилограммовую бомбовую нагрузку. В бою при форсировании Немана в самолет, ведомый С. В. Григоренко, попал зенитный снаряд. Сильное повреждение получила консоль плоскости, казалось, машина должна рухнуть, но она держалась в воздухе. Таков был штурмовик, созданный талантом и самоотверженным трудом советского человека, самолет, наводивший панический страх на фашистов.

Летчику С. В. Григоренко приходилось получать боевую технику на заводах, и похожие эпизоды, рассказанные им, зрители увидели потом на экране.

Кавалер ордена Ленина ветеран завода им. Ухтомского Б. И. Самсонов сказал, что в грозные годы войны предприятие, выпускавшее сугубо мирную продукцию, стало поставлять фронту боеприпасы и запчасти к танкам. Здесь тоже не хватало людей, работать пришли подростки, и каждый старался, несмотря на лишения, сделать как можно больше ради Победы.

А после зрители с большим интересом и волнением просмотрели картину того времени, когда жизнь складывалась из трудных дней и все, что считалось нормой поведения, сегодня, через годы, встает во всем величии как подвиг народа.

После фильма зрители обменялись мнениями. Ветеран труда И. З. Аронова, в годы войны работавшая на эвакуированном заводе, ставшим оборонным, сказала:

— С большой достоверностью показана жизнь коллектива. Все это нам близко и дорого. Спасибо создателям фильма.

Бригадир комсомольско-молодежного коллектива завода им. Ухтомского В. В. Люльков отметил:

— Замечательный фильм. Он учит молодежь героизму, любви к Родине.

**В. ЧУЛКОВ.**

Большой зал Лыткаринского Дворца культуры до отказа заполнен людьми. 15 февраля представители трудовых коллективов и общественности города собрались здесь на премьеру фильма «Особое важное задание». В президиуме — партийные и хозяйственные руководители предприятий и организаций города, ветераны войны и труда, почетные гости. Вечер открыл первый заместитель председателя Лыткаринского горисполкома В. М. Ануфриев. Он предоставил слово журналисту А. П. Коваленко, который рассказал о своих встречах с легендарными летчиками, проявлявшими на войне чудеса храбрости, отваги, героизма. Они летали на отличных машинах, в том числе и на ИЛ-2. На днях вышла в свет книга А. П. Коваленко «Бессмертный подвиг», посвященная авиации.

Затем выступил писатель Е. П. Маринский. В годы войны он был военным летчиком, лично

сбил несколько вражеских самолетов.

Своими воспоминаниями поделился наш прославленный земляк, Герой Советского Союза И. П. Шумилов, тоже в прошлом летчик, защищавший в годы войны небо Москвы.

Выступление кавалера ордена Ленина С. Ф. Петрова было посвящено труду тех, кто создавал замечательные штурмовики ИЛ-2. Фронтовики благодарили рабочих тыла, строивших самолеты в далекой Сибири.

На вечере выступили также ветеран труда К. К. Бокос и летчик-космонавт СССР, герой Советского Союза Г. Ф. Сарафанов. А затем зрители увидели новый фильм «Особое важное задание», встреченный с огромным интересом.

Не все желающие могли попасть на премьеру, но пусть они не огорчаются — по 22 февраля во Дворце культуры «Мир» проводится кинонеделя этого фильма.

**Н. ЛОЖНИКОВА.**

В СИСТЕМЕ ПАРТИЙНОЙ УЧЕБЫ

## СЛУШАТЕЛИ ВЫСТУПАЮТ С РЕФЕРАТАМИ

**ВТОРОЙ** год коммунисты механосборочного цеха № 20 завода им. Ухтомского изучают курс «Учение, преобразующее мир». Характерная черта занятий — их тесная связь с делами завода и цеха. Пропагандист Ф. Ф. Подорский, излагая теоретические положения, иллюстрирует их примерами из трудовой жизни люберецких сельмашевцев. Еще больше приводят таких примеров слушатели во время собеседования. Так было и на занятии по теме: «Развитие социалистической демократии и укрепление Советского государства».

Токарь-многостаночница, член заводского комитета профсоюза Мария Алексеевна Глазунова сделала реферат на тему «Участие рабочих завода в управлении своим предприятием». Рассказав о рабочих собраниях, на которых их участники остро критикуют недостатки и тем самым способствуют устранению их, она обстоятельно осветила многогранную деятельность завкома профсоюза. В составе его 27 человек — представителей всех цехов и ведущих отделов. Работает шесть постоянных комиссий. О том, чем они занимаются, говорят их названия: производственная, культурно-массовая, жилищно-бытовая, социального страхования и другие. Завком наделен большими правами,

с ним дирекция согласует важнейшие приказы. Часто заслушивает завком руководителей служб, строго спрашивая с тех, кто недостаточно заботится об улучшении условий труда рабочих, выполнении правил техники безопасности. Наконец, завком выдает все путевки в санатории, дома отдыха, направляет людей в заводской профлакторий, на нашу турбазу, назначает диетическое питание. Рассказала М. А. Глазунова, как подводятся итоги социалистического соревнования, какие вопросы разбирает постоянно действующее производственное совещание.

Выступление слушательницы, члена бюро парткома завода, Герой Социалистического Труда Анастасии Ивановны Макаревой называлось: «Партийная организация — ведущая сила люберецких сельмашевцев». Она подчеркнула, что коммунисты показывают личный пример самоотверженного труда, идут в авангарде социалистического соревнования. Рассказав о заседаниях расши-

ренного парткома и его бюро. А. И. Макарева показала, как парторганизация, используя свое право контроля хозяйственной деятельности администрации, вынуждает во все производственные дела. В прошлом году, например, бюро парткома пять раз обсуждало ход генеральной реконструкции завода, трижды возвращало к вопросу о ходе выполнения плана поставок запчастей. Большое внимание партбюро уделяло работе второго литейного цеха, который сейчас благодаря этому преодолевает отставание. Вспомнила А. И. Макарева о XXV съезде КПСС, делегатом которого она была. Ее выступление помогло полнее раскрыть вопрос «КПСС — руководящая и направляющая сила советского общества».

В марте слушатели школы приступают к изучению материалов XXVI съезда КПСС. И эти занятия будут тоже тесно увязываться с конкретными задачами коллектива.

**Н. ДЕНИСОВ.**

### К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

19 февраля в 14 часов во Дворце культуры Томилкинской птицефабрики состоится очередная семинар руководителей групп политинформаторов и агитколлективов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

## ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел из печати четвертый номер журнала ЦК КПСС «Партийная жизнь». В нем опубликована передовая «Нерушимое единство партии и народа». В номере помещены статьи заместителя Председателя Совета Министров СССР, председателя Государственного комитета СССР по науке и технике академика Г. Марчука «Наука и технический прогресс», первого секретаря Челябинского обкома КПСС М. Воропаева «Работа с кадрами — первостепенная задача партийных организаций», первого секретаря Курганского обкома КПСС Ф. Князева «Областной комитет и распространение передового опыта», доктора экономических наук Г. Саркисянца «Забота о росте народного благосостояния»,

члена КПСС с 1914 года Н. Богданова «К новым историческим рубежам».

Публикуются материалы с Московской городской и Ленинградской областной партийных конференций, со съездов компартий Грузии, Молдавии, Латвии, Таджикистана.

Вопросам руководства хозяйством, организационно-партийной и идеологической работы посвящены статьи «По пути интенсификации», «Больше продукции полей и ферм», «Развивать метод бригадного подряда», «Почетный долг писателей».

В разделе «Из жизни коммунистических и рабочих партий» опубликована статья «Парторганизация и воспитание молодых членов СЕПГ».

(ТАСС).



# КОРМОВ БОЛЬШЕ, А МОЛОКА МЕНЬШЕ

## СОВХОЗ «УЛЬЯНИНО»

В день, когда рейдовая бригада «Люберецкой правды» и ГК НК прибыла в совхоз «Ульянино», работающие там животноводы преодолели «минус» в суточных надоях и вышли на рубеж прошлого года. Сейчас здесь получают в среднем от коровы по 10 килограммов молока. В хозяйстве есть полная возможность добиться солидной прибавки. В этом мы убедились, ознакомившись с графиком ожидаемых растелов и запасами кормов на зимне-стойловый период. То и другое обнадеживает. Но как реализуются эти объективные возможности?

Когда мы подошли к доске, где обычно вывешивается рацион для животных на текущий месяц, то этого важного документа не увидели. А ведь именно по нему можно судить о сбалансированности кормления. Не было на этой доске и других важных документов: заданий для звеньев и доярок на неделю, на день, лицевых счетов эффективности. Выходит, что в напряженные дни предсезонной трудовой вахты ульянинские животноводы не имеют «воих ориентиров». Какое же это соревнование?

Прошлый раз, в начале зимовки, рейдовая бригада как недостаток отмечала, что в совхозе «Ульянино» не практикуются активные прогулки скота. И теперь, по прошествии двух месяцев, картина та же. А ведь зима теплая, и организация прогулок больших трудностей не представляет. Зато какая польза и для коров, и для их потомства!

Не выполнили в совхозе «Ульянино» и другое замечание рейдовой бригады: комбикорм в тандемах по-прежнему просыпается под пол.

Все эти недостатки тем более нетерпимы в хозяйстве, которое находится на подъеме.

## СОВХОЗ «ФОМИНСКОЕ»

«Ох, если бы зима была посуше, и досталось бы тогда фоминским коровам...», — подумали мы, побывав на фермах совхоза «Фоминское». Наружные двери как не закрывались плотно в начале зимовки, так и не закрываются и сейчас. Одни — потому что наледь образовалась, другие — потому что не отремонтированы.

Общее же санитарное состояние животноводческих помещений улучшилось, хотя проблема с опилками до конца не

решена. Но главное, что порадовало членов рейдовой бригады, — улучшилась организация труда, работа с людьми, непосредственно занятыми производством молока. Об этом говорят средства наглядной агитации и то, что звенья, а также доярки знают свои каждодневные задания. Не зря райком профсоюза работников сельского хозяйства дважды отмечал хорошую работу фоминских животноводов по итогам недельных трудовых вахт.

Но сейчас, в канун открытия XXVI

## Рейд «Люберецкой правды» и ГК НК

съезда КПСС, совхоз «Фоминское» в числе «минусующих». А ведь в хозяйстве кормов хватает, работает цех по их приготовлению, на фермах и комплексе илуд растелы. Значит есть полная возможность наращивать производство молока.

И еще одно серьезное замечание: если кормов в достатке, это не значит, что их надо беречь. Между тем, строгого учета в расходовании сена, сенажа в «Фоминском» нет. Не все, что доставляется на фермы, проходит через весы. А там, где не налажен учет, могут быть потери кормов.

## СОВХОЗ «МАЛЫШЕВО»

Обеспеченность кормами в «Малышево» по сравнению с другими хозяйствами племобъединения «Петровское» в эту зимовку хуже, чем в прошлую. Но посетив совхоз, мы увидели, что его руководство, специалисты принимают действенные меры, чтобы пополнить кормовой баланс. Закупаются в других хозяйствах солома, силос, свекла. На полную мощность работает кормоцех.

С удовлетворением мы отметили, что строители СУ-4 треста № 1 Союзгазпромстроя по деловому ответили на замечания, сделанные во время декабрьского рейда: заменили во всех коровниках стеклопрофилит на бетонные плиты, и теперь в помещениях для скота тепло.

Однако фронт работы для стройуправления еще большой. Самое срочное дело — оборудовать выгульные площадки для молодняка. Отсутствие их отрицательно сказывается на самочувствии телят, а животноводы не имеют

возможности (некуда выгнать скот) провести в помещениях генеральную уборку и санацию. Так, телятник № 1 эксплуатируется четыре года без санации, что является нарушением зоотехнических требований.

Строителям СУ-4 треста № 1 Союзгазпромстроя следует также больше внимания уделять качеству работ. В телятнике № 5, который они недавно сдали в эксплуатацию, анкерные болты и поворотные звездочки системы навозаудаления были залиты раствором, замешанным на одном песке. Едва дельта-скрепер заработал, как все это «полетело».

Хоть и специализируется племсовхоз «Малышево» на выращивании молодняка, не сказать о производстве молока нельзя, ведь на сегодня здесь еще содержится около семисот коров. Продуктивность молочного стада совхоза низка. Сейчас «минус» в суточных надоях составляет целый килограмм к уровню прошлого года. Главная причина — нехватка сочных кормов. В конце февраля к этому прибавится и другая: резкое снижение отелов, как результат упущений в работе по воспроизводству. За это специалисты зоотехнической службы были подвергнуты критике — в рейдовом материале, опубликованном в декабре. Как же приняты меры?

Кроме штатного техника-осеменатора Л. С. Волковой на этот участок работы временно переведен начальник животноводческого комплекса И. П. Мудров. Три доярки приобретают профессию техника-осеменатора. Как временная мера используются быки-производители. Таким образом, критическая ситуация ликвидирована, но напряжение не снято, ведь кроме коров здесь еще нужно осеменить и телок, а штат техников по воспроизводству недоукомплектован.

В заключение следует отметить, что зимовка скота в хозяйствах племобъединения «Петровское» хоть и проходит удовлетворительно, без потерь скота, но такой важный вопрос, как производство молока, решается не на должном уровне, продуктивность коров низка, за исключением головного предприятия. Опыт госплемзавода «Петровское» следует настойчивее переносить на другие предприятия.

## Члены рейдовой бригады:

П. ШЕРСТНЕВ, главный ветврач района; Н. КУРАКИН, инспектор Люберецкого ГК НК; А. НИКОЛАЕВА, штатный инспектор ГК НК; В. ГРОМЫКО, инспектор по закупкам и качеству сельхозпродуктов; Р. ФАТЮШЕНКО, сотрудник «Люберецкой правды».

# РИТМИЧНОСТЬ ВАШЕЙ РАБОТЫ

РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОМЫШЛЕННОЙ  
ПРОДУКЦИИ ЗА 15 ДНЕЙ  
ЯНВАРЯ ПО ОПЕРАТИВНЫМ  
ДАНЫМ ОТДЕЛЕНИЯ ГОСБАНКА  
(в процентах к плану месяца)

Горно-обогатительный комбинат	61
Завод мостостроительного оборудования	60
Завод «Монтажавтоматика»	58
Люберецкий хлебокомбинат	53
Люберецкий молокозавод	52
Электромеханические мастерские	51
Опытный завод ВНИИСТРОМа	50
Малаховский пищекомбинат	50
Люберецкий комбинат стройматериалов	50
Дзержинский КПП	49
Завод алмазных инструментов	47
Завод полупроводниковых приборов	47
Деревообрабатывающий комбинат № 13	47
Люберецкая типография	46
Производственно-издательский комбинат ВИНТИ	45
Люберецкий ковровый комбинат	44
Головное предприятие объединения «Спецодежда»	44
Фабрика имени Октябрьской революции	43
Корневский завод стройматериалов	43
Электромеханический завод	41
Малаховский опытный механический завод	41
Головное предприятие фирмы «Строитель»	41
Завод «Пластмасс»	40
Трикожажно-прядильное объединение	39
Завод энергооборудования	38
Завод стройконструкций и деталей	35
Завод электромусических инструментов	34
Комбинат треста «Мосстрой» № 24	34
Головное предприятие Косинского объединения	33
Завод имени Ухтомского	32
Малаховский экспериментальный завод	31
Фирма «Рубин»	27
Панковский ремонтно-механический завод	27
Экспериментальный завод ВНИИБТ	26
Завод торгового машиностроения	22
Малаховский комбинат стройматериалов	22
Корневский опытно-экспериментальный завод	21
Завод по ремонту дорожных машин	20
КПП Союзгазпромстроя	13



## ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

### СПАСИБО, ПРОДАВЕЦ!

С октября 1977 г. в магазине № 4 Малаховского посло (поселок «Май») работает продавцом Ефросиния Прокофьевна Егорова. Все эти три года мы ни разу не видели, чтобы она на кого-то рассердилась или кого-то обидела. А нужно сказать, что покупатели бывают разные, хорошие и невыдержанные, но Е. П. Егорова всегда любезна, сдержанна. Этим прекрасным качеством, к сожалению, обладает не каждый работник торговли, и мы, покупатели, особенно ценим, за это Ефросинию Прокофьевну.

Она пунктуальна. Если уезжает на базу, то обязательно накануне предупредит об этом, а в день отъезда вывешивает объявление. Это уважение к покупателям приятно, и вызывает ответное чувство.

В. НЕЧАЕВА,  
пос. Малаховка.

## МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Н. И. Васильева, проживающая по Октябрьскому проспекту Люберец, в доме № 384, написала, что у нее вышла из строя ручка на газовой плите. Деталь маленькая, но нужная. Без нее хозяйка не может пользоваться плитой.

С письмом Н. И. Васильевой редакция позвонила главному инженеру Люберецкого треста газового хозяйства А. Кубышкина. Он ответил, что меры приняты, ручка установлена, газовая плита в рабочем состоянии.

Вместе с тем в ответе говорится, что трест получает зачастую меньше потребности. Поэтому газовые плиты надо беречь.

## ВЗАИМОВЫГОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

ИНДИЯ. Среди металлургических предприятий, построенных в тесном сотрудничестве с Советским Союзом, важное место занимает комбинат в Бокаро — одно из самых передовых предприятий государственного сектора. В недалеком будущем производительность предприятия будет доведена до 4 миллионов тонн стали в год.

Над осуществлением этой задачи трудятся сейчас более 23,5 тысячи инженеров и рабочих.

НА СНИМКЕ: советские и индийские специалисты на одном из участков завода в Бокаро. Фото В. КУЗЬМИНА. (Фотохроника ТАСС).

ПРАЗДНИЧНАЯ атмосфера парила в один из февральских дней на прославленном пражском заводе «ЧКД-Соколов», в цехах которого уже не один десяток лет изготавливаются мощные тепловозы для Советского Союза. Сюда на торжественный митинг съехались рабочие, инженеры производственных объединений «Шкода», им. Ленина, «Аэро», «Чехословацкая вагонка» и других крупных предприятий Чехословакии. Они приняли социалистические обязательства в честь XXVI съезда КПСС, предусматривающие досрочное и высококачественное выполнение всех заказов Страны Советов.

Такие сообщения приходят из многих братских стран. За достойную встречу XXVI съезда КПСС борются венгерские железнодорожники на пограничной станции Захонь, через которую идет обмен грузами между ВНР и СССР. Они решили значительно увеличить пропускную способность этого узла. Развернулось социалистическое соревнование за досрочное выполнение поставок в СССР на болгарском заводе «Гарант». «Всесторонне чехословацко-советское сотрудничество, организаторами и вдохновителями которого являются КПЧ и КПСС, способствует укреплению экономического потенциала наших стран, — подчеркнуто в обязательствах рабочих чехословацкого машиностроительного завода «Татра-Смихов». — Поэтому мы считаем

предстоящий XXVI съезд КПСС мощным импульсом для достижения новых рубежей братскими чехословацкими и советскими народами». Таких примеров можно было бы привести еще немало. Все они — свидетельство нерушимого единства и сплоченности

решения ЦК СЕПГ Г. Миттага, достижение целей, намеченных в Проекте ЦК КПСС «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года», будет способствовать упрочению мировой системы со-

ЦК КПСС является вдохновляющим примером решения сложных проблем хозяйственного строительства».

Именно глубокое сознание своей сопричастности к великому делу строительства социализма и коммунизма, к борьбе за торжество идей марксизма-ленинизма приводит рабочий класс социалистического содружества на трудовую вахту в честь XXVI съезда КПСС. Ведь дальнейший всесторонний подъем Советского Союза — это залог укрепления содружества в целом и каждой братской страны в отдельности, гарантия новых успехов мира социализма. Это доказано самой жизнью.

Совсем немного времени остается до торжественного открытия в Москве XXVI съезда КПСС. Съезд советских коммунистов приветствуют десятки миллионов людей в братских социалистических странах. В эти дни они своим ударным трудом вновь демонстрируют верность принципам социалистического интернационализма, идеалам социализма и коммунизма. И в этом еще раз проявляется объективная необходимость укрепления и дальнейшего развития мировой системы социализма. Будущее за нами. Об этом говорит весь опыт исторического развития после победы Великого Октября.

А. ЯКОВЛЕВ,  
(ТАСС).

## БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ ВЕРНОСТЬ ПРИНЦИПАМ ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗМА

братских коммунистических и рабочих партий, общности высокогуманных целей построения нового общества, дружбы и сотрудничества народов стран социализма. Коллективный экономический потенциал, оборонное могущество и международный авторитет мира социализма являются главной гарантией мира на планете.

Предстоящий XXVI съезд КПСС станет событием огромного значения. Он подведет итоги самотверженного труда советских людей, выдвинет новые грандиозные планы коммунистического строительства. Съезд явится важной вехой в исторической борьбе социализма с капитализмом, в экономическом соревновании двух социально-политических систем. По словам члена Политбюро, сек-

циализма, сплочению всех сил, выступающих за мир и социальный прогресс.

Это чувствуют наши классовые враги. Недаром они пытаются принизить значение, извратить содержание и смысл этого документа, определяющего магистральные направления развития советского общества в нынешнем десятилетии.

Тем более понимают это наши друзья в социалистических странах, у которых КПСС пользуется заслуженным уважением и авторитетом, а достижения СССР вызывают чувство гордости. «Для нас, как и для других братских социалистических стран, — подчеркнул член Президиума ЦК КПЧ, председатель правительства ЧССР Л. Штроугал, — Проект



**В ЭСТАФЕТЕ** добрых дел, объявленной в честь XXVI съезда КПСС, жители Малаховки — энтузиасты природоохранной работы приняли самое активное участие. В канун партийного форума мы можем рапортовать, что на территории Малаховского экспериментального завода дополнительно к плану посажено 1500 штук декоративного кустарника; внедрена усовершенствованная установка для обезвреживания осадков станции нейтрализации цеха покрытий, что снижает степень загрязнения Пехорки и Македонки; введена в эксплуатацию установка для мойки автомашин с применением оборотной системы водо-

снабжения, расход воды уменьшился. Первичные организации учебных заведений Малаховки к открытию партийного съезда подготовили три уголка охраны природы. Свой вклад в эстафету добрых дел внес совет ВООП нашего поселка. Он разработал мероприятия по уменьшению расхода воды для четырех предприятий, а пяти предприятий дал рекомендации, как снизить неравномерность забора воды в течение суток из

водопроводной сети. Осуществление их улучшит водоснабжение в Малаховке. Найдены пути, как снизить в поселке загрязнение поверхностных и подземных вод нефтепродуктами. Прежде чем предложить мероприятия и рекомендации руководителям предприятий, специалисты — участники эстафеты добрых дел давали их на рассмотрение исполкома Малаховского поселка народных депутатов. А уже исполком обязывал руководителей их

выполнять своим решением и определял сроки. Малаховская организация ВООП взялась на общественных началах вести контроль за строительством на территории поселка, а исполком поселка закрепил это право своим решением. Только убедившись, что новостройка не повлечет за собой уничтожения или порчи древесных насаждений, совет ВООП дает согласие на производство работ. Для повышения экологического образования членов об-

щества охраны природы на общественных началах создана специальная библиотека, где имеется техническая, инструктивная, правовая и другая литература по вопросам охраны окружающей среды. Активисты общества охраны природы Малаховки разработали проект и смету на восстановление березовой рощи в поселке и на закладку сквера в центре, добились выделения денежных средств и к концу 1980 года выполнили треть объема работ. Весной работа по созданию сквера продолжится.

**Л. БУДИНА,**  
председатель Малаховского поселкового совета ВООП.

## У ФИНИША ЭСТАФЕТЫ

ОХРАНА ПРИРОДЫ — ДЕЛО ВСЕНАРОДНОЕ

«Дорогие друзья! Шлю вам свое благословение и любовь за спектакль, посвященный Пушкинскому Святогорью! Спасибо за фотографии! Приезжайте к нам. Может быть, и спектакль привезете с собой, покажете его нам и здешним школьникам? Хвала вам и честь!

**Ваш С. Гейченко, директор Государственного музея-заповедника А. С. Пушкина с Михайловское.**

Такое письмо получили участники театра-студии «Колобок-Ровесник».

В детстве нас сопровождают сказки А. С. Пушкина. Кто из ребят не путешествовал в «царство славного Салтана», или вместе с Русланом не сражался с коварным Черномором? Творчество гениального поэта близко детям по языку, мироощущению, непосредственности, неумной жажде познания.

К творчеству Пушкина обратились и школьный театр.

Чтобы со сцены прочитать стихи, недостаточно их выучить наизусть, необходимо высказать свое собственное к ним отношение. И вот с этого момента начинается

## СКОРО — ПРЕМЬЕРА

творческий поиск, вместе с учителем или режиссером.

В школьном театре произведения А. С. Пушкина являются основной репертуара. Младшая группа начинает знакомство с театром со сказок, старшая ставит спектакль, посвященный Пушкинскому Святогорью — «В стране, где Сорочь голубая». Из книг участников спектакля узнали многое о жизни и творчестве поэта в период ссылки его в Михайловское. Спектакль с хранителем Святогорья Семеном Степановичем Гейченко. Это удивительный человек, тепло его слов окрылило нас.

Самое трудное было определить позицию, трактовку спектакля. Решили исходить из того, что период Святогорья помог приобрести России великого поэта.

Именно в Михайловском создаются «Борис Годунов», центральные главы «Евгения Онегина», «Песни о Стеньке Разине». Никогда еще прежде А. С. Пушкин не заявлял о себе так мощно.

Нами была сделана попытка показать влияние Арины Родионовны на творчество поэта в этот период. Начинается спектакль с ее сказок. Потом няня вводит в «Евгения Онегина», звучат слова: «Мамушка! А ведь это я с тебя списал!»

«Песни о Стеньке Разине» проходят в пересказе со слов няни в сцене «Жизнепок». И, наконец, заканчивается спектакль письмом Арины Родионовны: «Вы у меня беспрестанно в сердце и на уме, и только когда засну, то забуду Вас...»

Мы понимаем, как ответственно играть этот спектакль. Поэтому все его участники с большим волнением готовятся к премьере и ждут встречи со зрителями — в субботу, 21 февраля, в Малаховской школе № 52 (пос. МЭЗ), а потом и в Пушкинском заповеднике.

Пользуясь случаем, приглашаю всех юных любителей поэзии А. С. Пушкина к нам на спектакль.

**Ю. НИКИТИН,**  
руководитель театра-студии «Колобок-Ровесник» Малаховского Дома пионеров.

## ЗАНЯТИЕ КИНОФАКУЛЬТЕТА

Гостьей очередного занятия кинофакультета при Люберецком Дворце культуры была народная артистка РСФСР, актриса театра имени В. Маяковского Светлана Немоляева. Многие видели ее в спектаклях «Трамвай «Желание», «Проводы белых ночей», «Она в отсутствии любви и смерти» — последней премьере театра. Но настоящую популярность принесло этой театральной актрисе кино. И своим «рождением» в кино, как считает актриса, она обязана режиссеру Эльдара Рязанову, пригласившему ее вначале на роль Ольги Рыжовой в фильме «Службный роман», а затем на роль жены Гуськова в «Гараже».

Ее героини в большинстве сво-

ем слабые, легко ранимые женщины, за внешним благополучием которых часто скрываются очень непростые внутренние переживания, ощущение собственной неустроенности.

С. Немоляева поделилась со зрителями своими творческими планами, рассказала о новых работах. Сейчас она снимается на киностудии им. Горького в картине «Все наоборот», много работает на телевидении.

В заключение состоялась премьера нового художественного фильма «Однажды двадцать лет спустя», поднимающего нравственные проблемы.

**Л. ДЕМИНА.**

Редактор П. В. СПИРОВ.

## НАРОДНЫЙ АРТИСТ И. О. ГОРБАЧЕВ



**ЛЕНИНГРАД.** Народный артист СССР, лауреат Государственной премии РСФСР, художественный руководитель Академического театра драмы имени А. С. Пушкина И. О. Горбачев (на снимке) избран делегатом XXVI съезда КПСС.

Большая часть жизни актера отдана старейшей русской сцене — театру драмы, отмечающему в нынешнем году свой 225-летний юбилей. Много образов создано здесь И. О. Горбачевым-актером. Их роднит доброе отношение мастера сцены к героям, стремление к справедливости, к свету. Проблема положительного героя всегда волновала и волнует Игоря Олеговича. Спектакли поставленные Горбачевым-режиссером, несут в себе заряд духовности, чрезвычайно развитое нравственное чувство.

Сегодня в стенах одного из старейших зданий города идут репетиции инсценировки романа И. Герасимова «Предел возможного» — спектакля, который посвящен съезду партии. Его тема — поэзия труда.

Фото Ю. БЕЛИНСКОГО.  
(Фотохроника ТАСС).

## ПЛАН ОЗЕЛЕНЕНИЯ ВЫПОЛНЕН

Наш колхоз им. Дзержинского в прошлом году построил новое административное здание. Много сил приложили члены первичной организации общества охраны природы, чтобы благоустроить прилегающую к нему территорию. Зато теперь здесь очень красиво. Всего высажено 800 деревьев, многолетними травами озеленено полтора гектара откосов теплиц.

При содействии совета первичной организации ВООП выявлены и устранены случаи загрязнения окружающей среды отходами тепличных комбинатов, механической мастерской и молочнотоварной фермы.

Для колхозников в 1980 году прочитано 12 лекций по вопросам охраны природы.

**Н. АТАНОВ.**

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### ЧЕТВЕРГ, 19 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
  - 8.40 Утренняя гимнастика.
  - 9.05 «Карл Маркс. Молодые годы». Фильм. 6-я серия.
  - 10.10 Концерт.
  - 10.20 Очевидное — невероятное.
  - 14.30 Новости.
  - 14.50 Кинопрограмма.
  - 15.25 Учиться у Ленина.
  - 16.10 Шахматная школа.
  - 16.40 Родная природа.
  - 17.00 Телестудия «Орленок».
  - 17.45 Документальный фильм.
  - 18.45 Сегодня в мире.
  - 19.00 Выступление писателя С. Сартакова.
  - 19.10 Песня далекая и близкая.
  - 19.55 «Карл Маркс. Молодые годы». Фильм. 7-я серия.
  - 21.00 Время.
  - 21.35 Документальный экран.
- ### ВТОРАЯ ПРОГРАММА
- 19.00 Москва.
  - 19.30 Отдых в выходные дни.
  - 19.45 Наставник.
  - 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
  - 20.30 Концерт.
  - 20.55 Алексей Толстой. Страницы творчества.
  - 21.45 Московские новости.
  - 22.00 «Мое поколение». Спектакль. Часть 1-я.

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Кубок европейских чемпионов по баскетболу. Мужчины. В перерыве (19.40) — «Спокойной ночи, малыши!»
  - 21.00 С. Прокофьев — Симфония № 5.
  - 21.40 «Возвращение Василия Бортникова». Фильм.
- ### ПЯТНИЦА, 20 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
- 8.00 Время.
  - 8.40 Утренняя гимнастика.
  - 9.05 «Карл Маркс. Молодые годы». Фильм. 7-я серия.
  - 10.20 Народное творчество.
  - 11.05 Документальный фильм.
  - 14.30 Новости.
  - 14.50 Научно-популярные фильмы.
  - 15.30 Горизонт.
  - 16.30 Дела московского комсомола.
  - 17.00 Фильм-концерт.
  - 17.20 Фильм — детям. «От семи до двенадцати».
  - 18.35 Мультфильм.
  - 18.45 Сегодня в мире.
  - 19.00 К XXVI съезду КПСС. Программа, посвященная РСФСР.

- 21.00 Время.
  - 21.45 Продолжение концерта мастеров искусств и артистической молодежи.
  - 22.35 Сегодня в мире.
  - 22.50 Кубок СССР по боксу.
- ### ВТОРАЯ ПРОГРАММА
- 19.00 Москва.
  - 19.30 Творчество народов мира.
  - 20.00 Имени Марии Ульяновой. Об Университете рабочих корреспондентов Москвы.
  - 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
  - 20.30 Телеочерк.
  - 21.00 Научно-популярный фильм.
  - 21.30 Отдых в выходные дни.
  - 21.45 Московские новости.
  - 22.00 «Мое поколение». Спектакль. Часть 2-я.
- ### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
- 19.00 Клуб кинопутешествий.
  - 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
  - 20.15 Чемпионат СССР по гандболу.
  - 20.55 Н. Римский-Корсаков — симфоническая сюита «Шехеразада».
  - 21.40 «Быть человеком». Фильм. 1-я и 2-я серии.

## К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН, ИМЕЮЩИХ ДОМОВЛАДЕНИЯ НА ПРАВАХ ЛИЧНОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Во избежание несчастного случая Люберецкий трест газового хозяйства просит вас через ВДПО (г. Люберцы, проспект Лермонтова, 122, тел. 553-38-41) проверить состояние дымоходов и представить акт в эксплуатационные службы.

При отсутствии акта в эксплуатационной службе трест без предупреждения будет производить отключение газа.

**Люберецкий трест газового хозяйства.**

## В кинотеатрах и Дворцах культуры

**В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»**  
Сегодня: кинолекторий «ДОРОГА В ЖИЗНЬ» — 15; «ОСОБО ВАЖНОЕ ЗАДАНИЕ» (2 серии) — 10, 12, 30, 17, 30, 20.  
В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО  
Сегодня: «ЖЕНЩИНА, КОТОРАЯ ПОЕТ» — 13, 18, 21.  
**В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»**  
Сегодня: «ОДНАЖДЫ ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.  
**В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «НСКРА»**  
Завтра: «ИВАН ДА МАРЬЯ» — 15; «КОГДА ЧЕЛОВЕК УЛЫБИЛСЯ» — 17, 15, 19.

## БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

**В промышленность:** слесарей, токарей, литейщиков, формовщиков, прессовщиков, автоматчиков, станочников, упаковщиков.

**В строительство:** каменщиков, маляров, штукатуров, плотников, монтажников, экскаваторщиков, бульдозеристов.

**Инженерно-технических работников и служащих:** конструкторов, технологов, энергетиков, мастеров, экономистов, главных, старших и рядовых бухгалтеров, кассиров, машинисток.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: Люберцы, ул. Красноармейская, д. 6, Бюро по трудоустройству.

## К ВАШЕМУ СТОЛУ ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ ПРЕДЛАГАЕТ

Вы решили приготовить вкусные блюда из рыбы, но из какой? Прежде всего, конечно, из скумбрии. Ее достоинства получили признание во всем мире. Благодаря значительному содержанию легко усваиваемых белков и жира, а также витаминов и микроэлементов скумбрия отличается высокой питательной и диетической ценностью.

Нежирная, богатая белком рыба минтай по вкусу напоминает треску. Особенно вкусен минтай, запеченный в сметане или майонезе, тушеный с овощами, жареный. Чтобы приготовить минтай жареный с луком и картофелем, филе рыбы надо посолить, поперчить и запанировать в муке; затем смочить во взбитом яйце, обвалять в сухарях и жарить. Подавать с жареным картофелем и по возможности украсить любимыми овощами.

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ.**

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, г. Люберцы-5, ул. Красноармейская, дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27 07; отдел партийной жизни — 553 14 72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-85; отделы: сельского хозяйства и строительства — 553-22-14; ответственный секретарь — 553-26 83; редактор — 553-27 31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография. 1-й Октябрьский проезд, д. 1